В селе Фоки сложилась своя добрая и славная традиция празднования Рождественских праздников. Рождество и Святки для прихожан храма Рождества Пресвятой Богородицы □- время □ поистине волшебное, когда можно смело строить планы, веселиться и мечтать. Настроение главного зимнего православного торжества здесь чувствуется особенно ярко, ведь истоки России, её животворные силы берут начало именно в провинции, в деревне.



Рождество — праздник детский, поэтому утром после торжественного ночного богослужения Богородский храм наполняется гомоном детворы. Малыши и младшие школьники, подростки и старшеклассники спешат в родную церковь не только за сладкими подарками, обещанными им батюшкой по окончании молебна. Ребята очень желают порадовать односельчан праздничным концертом-спектаклем, после которого весёлой шумной компанией они отправляются колядовать. Вот где - настоящее приключение для детворы, простор для шалостей и озорства! Во время весёлого путешествия по домам гостеприимных односельчан ребята обязательно посещают Фокинский Дом престарелых, чтобы разделить радость торжества с его постояльцами и вручить им сделанные своими руками рождественские сувениры. Здесь они особенно внимательны и почтенны: трепетно поют Рождественский тропарь и читают,

Рождество в деревне.

Добавил(a) Administrator 11.01.19 19:21 - Последнее обновление 11.01.19 22:07

наполненные духовной лирикой, стихи. Уважение к старшему поколению – одна из самых важных основ воспитания в воскресной школе.



Рождество - семейный праздник.

«Кто перед Рождеством хлопочет сплочённо, тот весь следующий год будет жить в мире и согласии», - гласит народное поверье. Следуя этому наставлению, к празднику прихожане фокинского храма готовятся дружно, всем приходом. Каждый воспитанник

воскресной школы - от мала до велика вносит свой посильный вклад. «Праздник ребят, действительно, очень сближает!» - подчёркивает Светлана Васильевна Шаршавина, учитель церковно-славянского языка, ответственная за подготовку детей к Рождественскому выступлению. По её словам, дети очень любят приходить в храм именно в Рождество. И не только за подарками. Ребятам нравится выступать: в пении и танце выражать своё отношение к любимому празднику. Не стесняются петь вместе с малышами и взрослые семнадцатилетние парни.



Дети посещают не только утренний молебен. Пример родителей, настроенных на радостно-умиротворённую волну, помогает даже самым маленьким прихожанам

Рождество в деревне.

Добавил(а) Administrator 11.01.19 19:21 - Последнее обновление 11.01.19 22:07

спокойно выстаивать длинное ночное Богослужение.

Как отзываются сами ребята, они с большим удовольствием участвуют в праздничных мероприятиях и посещают воскресную школу, живут интересами прихода. «Здесь можно многому научиться, - рассказывают они, - Например, церковно-славянскому языку, изготовлению поделок. Мы больше узнаём Бога. Вера помогает нам справляться с трудностями».



Многих детей привела в храм Наталья Анатольевна Кокорина, учитель музыки. Кроме воскресной школы она преподаёт музыкальные дисциплины и в Фокинском клубе. Наталья Анатольевна разучивает с ребятами духовные песнопения, красивые Рождественские песни и забавные колядки, репертуар которых тщательно подбирает сама. Произведения она старается выбирать самые добрые и красивые, наиболее отражающие смысл и настроение праздника. «Чтобы дети прочувствовали песню, она должна взять за душу», - уточняет педагог.







7 / 10







